

## **Žádost o zřízení nového pracovního úvazku v rámci MěKIS v Humpolci**

Vážené členové Rady města Humpolce,  
žádám tímto o personální posílení Městského kulturního a informačního střediska v Humpolci (dále jen „MěKIS“) o jeden plný pracovní úvazek. Zdůvodnění mé žádosti naleznete níže, podrobnosti vám v případě zájmu ráda objasním osobně během jednání Rady dne 7. 6. 2023.

Současné personální obsazení MěKIS se mi z dosavadní zkušenosti jeví jako nedostatečné v kontextu aktivit, které příspěvková organizace zajišťuje a v budoucnu by také ráda nově zajišťovala.

MěKIS se interně člení na střediska Infocentrum, Kino a divadelní scéna, Muzeum a Knihovna. Co se týče nutnosti personálního posílení, jedná se o střediska Infocentrum a Kino a divadelní scéna.

Chod certifikovaného turistického informačního centra momentálně zajišťuje na plný úvazek jedna pracovnice. Průměrný počet návštěvníků infocentra se pohybuje kolem 80 osob včetně zahraničních turistů denně (2022 – průměr 88 návštěvníků/den, leden-duben 2023 – průměr 77,5 návštěvníků/den). Otevírací doba infocentra je 8-12, 13-17, od června do září také soboty 9-16 a během letních prázdnin i neděle 9-13. Za období leden-duben 2023, tedy ještě mimo sezónu, má pracovnice infocentra v průměru 37,5 přesčasových hodin měsíčně. Vzhledem k vytíženosti během zajišťování běžného provozu infocentra (servis pro turisty, kopírování, tisk, prodej vstupenek, objednávky výlepu plakátů, administrace webu, zavádění kulturních a sportovních akcí do kalendáře akcí na webu, aktualizace databáze ubytovatelů, pronájem sportovního vybavení aj.), nemá prostor se věnovat činnostem souvisejícím s rozvojem turismu (tvorba produktů, letáků, brožur aj.). V případě náhlé zdravotní indispozice pracovnice či jiné obdobné komplikace navíc není možné zajistit chod infocentra, které by bylo třeba v takové situaci z provozních důvodů uzavřít.

Na středisku Kino a divadelní scéna působí tři zaměstnanci, a to na pozicích produkční/dramaturg kulturních akcí, kinař a technický pracovník/zvukař. Pozice produkční/dramaturg kulturních akcí má v náplni práce mj. i pronájmy prostor kina/divadelní scény a Mikáda (klub, malá scéna), zájmové soubory (Pěvecký sbor Čech a Lech, Divadelní soubor Jindřicha Honzla, Loutkové divadlo Humpolec).

## Městské kulturní a informační středisko v Humpolci

Vzhledem k vysokému počtu pronájmů (např. duben 2023 – klub 12x, malá scéna – 6x, divadelní scéna – 10x) a kulturních akcí pořádaných střediskem Kino a divadelní scéna (např. duben 2023 – 23x promítání kina včetně nově zavedeného filmového klubu a živého přenosu derniéry Dejvického divadla, Humpolecké Velikonoce spojené s velikonočním jarmarkem, koncert Dominic Miller Band a Vojtěch Dyk, koncert Wohnout Unplugged, přednáška JUDr. Bradáčové, Den Země), není možné při současném personálním zajištění kvalitně a bezproblémově tyto aktivity provozovat. Produkční/dramaturgyně má za období leden-duben 2023 průměrně 35,7 přesčasových hodin a i zde platí, že v případě nemoci není možné stávající náplň práce plně zajistit jiným pracovníkem MĚKIS.

Z výše uvedených důvodů žádám Radu města Humpolce o personální navýšení – nově přijatý pracovník by fungoval na obou zmíněných střediscích s tím, že na infocentru by po zaškolení v případě potřeby plně zastupoval stávající pracovníci infocentra, a to v průběhu dovolených, školení, nemoci, OČR aj. Část úvazku na středisku Kino a divadelní scéna by věnoval produkční práci při zajišťování jednotlivých akcí – ať už v rámci vlastních akcí pořádaných MĚKIS nebo pronájmů, v případě potřeby by zastupoval stávající pracovníci na pozici dramaturgyně/produkční.

Co se týče financování mzdových prostředků na nově vzniklé pracovní místo, celkové mzdové náklady vzrostou v roce 2023 pouze o 126 575,- Kč (při předpokládaném zařazení nového pracovníka do 9. plat. třídy, 7. plat. stupně a v návaznosti na avizovanou změnu pracovníka infocentra, kde předpokládáme po výpovědi stávající pracovnice nástup pracovníka s nižší praxí, a tedy nižším základním tarifem), což uhradíme z fondu odměn (hrubá mzda) a rezervního fondu (odvody na zdravotní a sociální pojištění).

Stav fondu odměn k 30. 4. 2023: 829 545,94 Kč

Stav rezervního fondu k 30. 4. 2023: 1 604 059,41 Kč

Pokud schválíte mou žádost o vytvoření pracovního místa v rámci MĚKIS, žádám zároveň o schválení použití finančních prostředků z fondu odměn a rezervního fondu v této souvislosti.

Děkuji za čas, který jste věnovali mé žádosti.

S pozdravem

Mgr. Vendula Marešová

ředitelka MĚKIS v Humpolci